

Фотовыставка «Я и моя семья»

В июле месяце в рамках тематической недели семья, где у детей формировалось понятие «Семья», закреплялись знания о самом себе, членах семьи и их занятиях, в нашей группе №2 «Солнышко» прошла фотовыставка «Я и моя семья», приуроченная к всероссийскому празднику «День семьи, любви и верности».

В оформлении выставки приняли активное участие родители и дети. Родители делали разнообразные коллажи семейных фотографий специально для такого случая отобрали из семейного фотоархива снимки, наиболее полно характеризующие их семью и те семейные ценности, которые она хранит. Дети украшали выставку своими рисунками и поделками. Семья – это великий дар, недаром писатель Лев Толстой однажды сказал: «Счастлив тот, кто счастлив у себя дома».

И это прекрасно, когда есть в семье свои традиции, когда по вечерам или за обедом вся семья собирается за большим столом, радуется друг другу, и все рассказывают, как прошёл день, что в нём было удачного и интересного.

Все дети получили «заряд» положительных эмоций при просматривании фотографий и проведении беседы о своей семье, дети учились называть имена, отчества членов семьи, они рассказывали об их профессиях, интересах, читали стихи про семью.

Благодарим всех родителей, принявших участие в нашей фотовыставке.

